

INSECT EX

INX

LANGZEIT UNGEZIEFERSPRAY

- · Langanhaltende Anti-Insektenwirkung
- Wirkt präventiv
- Gegen fliegende und kriechende Insekten, zB. Fliegen, Ameisen, Kakerlaken, Wespen, Motten, Läuse usw.
- Bildet eine unsichtbare, geruchlose und insektenabweisende Barriere
- Wirkt über mehrere Tage und Wochen
- Sehr effizient in der Anwendung
- Gezielte Anwendung durch das Sprührohr möglich
- Zur Behandlung von Bereichen, die stark von Insekten frequentiert werden
- · Ungiftig für Personen und Haustiere
- Biozidprodukt (nach Biozidverordnung EU-528/2012)



HINWFIS

Alle Informationen und Abbildungen werden nach bestem Wissen und Gewissen erstellt. Es obliegt dem Verbraucher, die Eignung jedes Produktes für seine jeweilige Anwendung zu prüfen. Wir geben keine Garantie im Hinblick auf Vollständigkeit oder Genauigkeit der Informationen und lehnen jede Haftung für die Benutzung des Produktes ab. Die Haftung beschränkt sich auf die, in den Standardverkaufsbedingungen, für dieses Produkt, angeführte Anwendung. Wir haften in keinem Fall für Schäden und Folgeschäden, die durch den Verkauf, Weiterverkauf, der Benutzung oder des missbräuchlichen Einsatz des Produktes entstehen.

ALLGEMEINE INFORMATION

INSECT EX bildet eine unsichtbare und geruchsneutrale Barriere gegen Insekten jeder Art.

INSECT EX wirkt über mehrere Tage und Wochen und ist somit sehr effizient in der Anwendung.

INSECT EX ist unbedenklich auf jeder Oberfläche. Es wird speziell in den Bereichen eingesetzt, die stark von Insekten frequentiert werden.

INSECT EX wird gegen Fliegen, Ameisen, Kakerlaken, Motten, Wespen, Silberfische, Läuse, Wanzen, Holzläuse, Zecken, Milben, Flöhe und andere fliegende und kriechende Insekten im und um das Haus

INSECT EX ist Lösungsmittelfrei und kann mit dem Sprührohr gezielt angewendet werden. INSECT EX ist ungefährlich für Personen und Haustiere und unterliegt der Biozidverordung EU-528/2012.

TECHNISCHE INFORMATION

Form: Aerosol Farbe weiß

Geruch: charakteristisch

Anfangssiedepunkt: -44 ° C (Treibgas)

Zündtemperatur: 365 ° C

Untere Explosionsgrenze: 1,5 Vol-% Obere Explosionsgrenze: 8,5 Vol-% Dichte (bei 20 ° C): 0,83 g / cm3

VOC: 26,3% Druck: 2,0 - 4,5 bar BauA- Reg.Nr. N-76619 Lagerung: An einem gut belüfteten Ort fest verschlossen, kühl und trocken lagern. Vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung schützen. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Tierfutter fernhalten und außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.

Haltbarkeit: 36 Monate Sicherheitsdatenblatt beachten.

ANWENDUNG UND GEBRAUCH

- Der Untergrund muss staubfrei und trocken sein.
- Der Sprühkopf kann leicht und sicher angewendet werden. Halten Sie den Sprühkopf beim Wechsel von Körper und Gesicht fern, um bei unbeabsichtigter Freisetzung den Kontakt mit dem Spray zu vermeiden.
- Das im Lieferumfang enthaltene Sprührohr ermöglicht das Auftragen von INSECT EX auch an schwer zugänglichen Stellen wie Spalte oder Fugen.
- Sprühen Sie Fenster- und Türrahmen oder betroffene Oberflächen von innen und außen aründlich ein.
- Für eine Fläche von ca. 1 qm beträgt die Sprühzeit ca. 3-5 Sek.

- Die Anwendung sollte 2-3mal wiederholt werden, um die Langzeitwirkung sicherzustellen.
- MEGAFOAM wird zur Vor- und Nachreinigung empfohlen.
- Überprüfen Sie empfindliche Oberflächen auf Materialverträglichkeit.
- Sprühen Sie nicht direkt auf Insekten!
- Vor Gebrauch schütteln.

Artikel Nr.	Name	Inhalt	Produktgruppe
T477004	Insect Ex	400ml	SICHERHEIT UND SCHUTZ
Y818001	Sprayhead Vario	1 pc.	TOOLS













